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Marco Lo Russo Rouge in Tanghera. 
Profumo di Tango: passione e sensuali atmosfere.
Il TANGO, arte della seduzione, stile di vita sotto forma di musica, danza e canzone, è stato definito un sentimento ballato. 

Luogo d'incontro e aggregazione collettiva per uomini  venuti da ogni parte del Mondo,  il genere musicale nato a Buenos Aires,  risulta essere affermazione d'identità  e un rito di liberazione dalle angosce della vita. 

Sensualità è la parola che descrive questo progetto ideato per rendere omaggio a uno dei generi musicali rappresentativo di 

una intera Nazione e divenuto patrimonio dell'umanità per l'Unesco.  Fin dalle sue origini la fisarmonica, nella variante del bandoneón,  di cui interprete supremo fu Astor Piazzolla, ha interpretato la musica  popolare argentina e ha incarnando lo spirito di questo genere musicale rivoluzionario. 

TANGHERA è un viaggio attraverso il mondo del Tango.  Celebri brani di repertorio e composizioni originali di Marco Lo Russo compongono il programma musicale di questa proposta artistica: una magica atmosfera per rivivere il "Profumo di Tango".  
Playlist su You Tube da condividere sui social e divulgare per la comunicazione.
https://www.youtube.com/watch?list=PL9bV01SJZF087VToBNpQZcfuSn6tlL_Cg&v=AA_AAbQFGPE 
www.marcolorusso.com - Mob. +39.340.94.04.250

M° Marco Lo Russo
fisarmonicista, compositore, producer
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